

**Старобільська міська рада
Луганської області
сьомого скликання**

Протокол

**засідання постійної комісії з питань земельних відносин та охорони
навколишнього природного середовища**

13.09.2019 14.00

м.Старобільськ

Всього членів комісії – 5

Присутні - 3: Круковський О.О., Михайлова Н.Є., Кондратьєв О.Л.

Відсутні — 2 Толоч М.В., Романенко Р.С.

Головуючий – Круковський О.О.

Секретар – Кондратьєв О.Л.

Присутні посадові особи Старобільської міської ради:

Барабаш С.О. - секретар міської ради;

Маркосян Б.Ю. - спеціаліст 1 категорії відділу земельних відносин

Засідання постійної комісії з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища Старобільської міської ради (далі — комісія) розпочав Круковський О.О. та зазначив, що на засідання комісії присутня 3 з 5 членів комісії. Таким чином кворум для засідання є. Запропонував розпочати роботу комісії.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 3,

«ПРОТИ» - 0,

«УТРИМАЛИСЯ» - 0,

ВИРІШИЛИ: розпочати засідання комісії.

СЛУХАЛИ: Про розгляд землевпорядної документації, наданої до Старобільської міської ради для підписання акту прийомки-передачі межових знаків на зберігання як представника власника земельних ділянок комунальної форми власності.

Доповідач: Маркосян Б.Ю.

Доповідач надав членам комісії документацію для ознайомлення та відповів на їх запитання.

Пропозиція: надати згоду на підписання акту прийомки-передачі межових знаків на зберігання, який є складовою частиною землевпорядної документації.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - 3

«ПРОТИ» - 0

«УТРИМАЛИСЯ» - 0

Не голосували - 0

СЛУХАЛИ: Про надання згоди на підписання спеціалістами відділу земельних відносин виконавчого комітету Старобільської міської ради акту прийомки-передачі межових знаків на зберігання, який є складовою частиною землевпорядної документації, наданої до Старобільської міської ради.

Доповідач: Борис Маркосян.

ВИРІШИЛИ:

1) Надати згоду на підписання спеціалістами відділу земельних відносин виконавчого комітету Старобільської міської ради акту прийомки-передачі межових знаків на зберігання, який є складовою частиною землевпорядної документації, а саме:

- “Технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину України **Редько Надії Василівні** для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: Луганська область, Старобільський район, м.Старобільськ, [REDACTED] [REDACTED] [REDACTED]” (Розробник - ПП “Земля Слобожанщини”);

- “Технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадян України **Шаповалової Лідії Дмитрівни, Сірик Юрія Дмитровича, Сірик Зінаїди Володимирівни** для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: Луганська область, Старобільський район, м.Старобільськ, [REDACTED] [REDACTED] [REDACTED]” (Розробник - СРКП “Старобільський районний земельно-інформаційний центр”);

- “Технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину України **Тарасовій Вікторії Вікторівні** для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: Луганська область, Старобільський район, м.Старобільськ, [REDACTED] [REDACTED] [REDACTED]” (Розробник - ПП “Земля Слобожанщини”);

- “Технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянина України **Куценко Михайла Вікторовича** для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: Луганська область, Старобільський район, м. Старобільськ, [REDACTED] [REDACTED] [REDACTED]” (Розробник - СРКП “Старобільський районний земельно-інформаційний центр”);

- “Технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину України **Вербецькому Миколі Сергійовичу** для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: Луганська область, Старобільський район, м.Старобільськ, [REDACTED] [REDACTED] [REDACTED]” (Розробник - ПП “Земля Слобожанщини”);

- “Технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянина Російської Федерації **Архімової Світлани Анатоліївни** для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: Луганська область, Старобільський район, м. Старобільськ, [REDACTED]” (Розробник - СРКП “Старобільський районний земельно-інформаційний центр”);

- “Технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянина України **Давидову Андрію Миколайовичу** для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: Луганська область, Старобільський район, м. Старобільськ, [REDACTED] (Розробник - ПП “Земля Слобожанщини”);

2) Відправити на доопрацювання землепорядну документацію у зв'язку з необхідністю виходу земельної комісії на місце для уточнення проходження межі земельної ділянки, а саме:

- “Технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянина України **Хомякова Анатолія Івановича** для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: Луганська область, Старобільський район, м. Старобільськ, [REDACTED]” (Розробник - СРКП “Старобільський районний земельно-інформаційний центр”).

Питання в розділі “Різне” - відсутні.

Пропозиція: завершити засідання постійної комісії з питань земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища Старобільської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:

«ЗА» - „

«ПРОТИ» - 0,

«УТРИМАЛИСЯ» - 0

Не голосували - _____

Засідання — закрито.

Голова постійної комісії

О. Круковський

Секретар постійної комісії

О. Кондратьєв